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Inklusivleistungen:

- Kreuzfahrt in gebuchter Kabinenkategorie

- Vollpension an Bord (Frühstück, 3-Gang

Mittagessen als Wahlmenü, Kaffeestunde mit

Kuchen, 4-Gang-Abendessen als Wahlmenü,

Mitternachtssnack)

- 1x 5-Gang-Kapitänsdinner im Rahmen der

Vollpension

- All inclusive-Getränkepaket: Hauswein

rot/weiß/rosé, Fassbier, Weizenbier, alkoholfreies

Bier, Mineralwasser, Limonaden, Säfte im glasweisen

Ausschank sowie Kaffee und Tee (SB-Automat)

immer von 9-24 Uhr inklusive

- Willkommenscocktail

- Gepäcktransport von der Pier zur Kabine und

retour

- Erfahrene Reise Riese-Reiseleitung

- Freie Nutzung der Bordeinrichtungen

- Bei Buchung einer Suite erhalten Sie zusätzlich

unser Der Reise Riese Premiumpaket: 1 Flasche Sekt

und kleine Aufmerksamkeit in der Kabine bei

Ankunft in der Suite, bevorzugte

Sitzplatzreservierung im Restaurant, bevorzugte

Buchungsmöglichkeiten für Landausflüge,

Kaffee-/Teezubereiter in der Suite.

Nicht enthaltene Leistungen: Persönliche Ausgaben,

Landausflüge, Getränke außerhalb des

Getränkepaketes, Trinkgelder (freiwillig). Wir

empfehlen den Abschluss einer Reiseversicherung,

Örtliche Abgaben (Touristensteuern,

Übernachtungstaxen o.ä.)

Termine & Preise:

19.06.2024 - 28.06.2024 - ReiseRiese PRESTIGE

2-Bett Grand Suite Oberdeck

französischer Balkon - Laut

Ausschreibung

3199 €

2-Bett Hauptdeck kleines Fenster - Laut

Ausschreibung

1699 €

2-Bett Mitteldeck Alleinnutzung

Fenster - Laut Ausschreibung

2399 €

2-Bett Mitteldeck Fenster - Laut

Ausschreibung

1899 €

2-Bett Mitteldeck superior

Alleinnutzung Panoramafenster zu

öffnen - Laut Ausschreibung

2899 €

2-Bett Mitteldeck superior

Panoramafenster zu öffnen - Laut

Ausschreibung

2199 €

2-Bett Mitteldeck vorn Fenster - Laut

Ausschreibung

1799 €

2-Bett Oberdeck französischer Balkon -

Laut Ausschreibung

2399 €

2-Bett Suite Oberdeck französischer

Balkon - Laut Ausschreibung

2799 €

Höhepunkte Nord-Hollands mit Insel Texel - 10 Tage

Diese Flusskreuzfahrt durch Nord-Holland bietet Ihnen die Möglichkeit, die Höhepunkte dieser Region zu

entdecken. Neben der beeindruckenden Insel Texel mit ihren langen, traumhaften Sandstränden erwartet Sie auch

die faszinierende Stadt Amsterdam. Hier erleben Sie eine bunte Mischung aus historischem Flair und dem

pulsierenden Leben einer modernen Weltstadt. 

Deventer und Kampen sind zwei weitere charmante Städte, die Sie während der Flusskreuzfahrt besuchen können.

Deventer beeindruckt mit seiner gut erhaltenen mittelalterlichen Altstadt und Kampen lockt mit seinen historischen

Gebäuden und dem malerischen Hafen. Auch Enkhuizen und Lemmer sind beliebte Anlaufpunkte auf dieser

Flusskreuzfahrt. Enkhuizen besticht durch seine traditionellen Häuser und das berühmte Zuiderzee Museum, das

Ihnen einen Einblick in das Leben am Meer gibt. Lemmer hingegen ist für seine idyllischen Kanäle und die

charmante Altstadt bekannt. 

1. Tag Mainz

Ihre Flussreise durch die nördliche Region Hollands beginnt mit der Einschiffung in Mainz. Der erste Abend an Bord

der ReiseRiese Prestige beginnt mit einem schmackhaften Viergang-Menü. Während Sie den Sonnenuntergang auf

dem Deck genießen, können Sie sich auf die kommenden Tage freuen, die mit malerischen Landschaften und

charmanten holländischen Städten gefüllt sein werden. Erleben Sie die Schönheit der Windmühlen und

Hafenstädte, während Sie gemütlich den Fluss entlangfahren. 

2. Tag Emmerich

Am zweiten Tag legt Ihr Flussschiff in Emmerich an. Die charmante Stadt nahe der Grenze zu den Niederlanden ist

bekannt für seine reiche Geschichte und malerische Landschaft. Die Stadt beherbergt mehrere gut erhaltene

mittelalterliche Gebäude, darunter die beeindruckende St. Aldegundis-Kirche, die ein Zeugnis der Vergangenheit

Emmerichs darstellt. Besucher können auch die beeindruckende Rheinpromenade entlangspazieren und den Blick

auf den Fluss genießen.

Landausflug: Stadtrundgang Emmerich

 3. Tag Deventer

Am nächsten Tag legen Sie in Deventer an. Die Stadt ist für ihre reiche Geschichte und charmante Architektur

bekannt. Zu den schönsten Sehenswürdigkeiten in Deventer zählt die mittelalterliche St.-Lebuinus-Kirche, deren

Turm einen atemberaubenden Blick über die Stadt bietet. Ein weiteres Highlight ist das historische Waaggebouw

(Museum De Waag), ein altes Warenhaus, das heute als Museum genutzt wird. Hier können Besucher mehr über die

Handelsgeschichte der Stadt erfahren und beeindruckende Ausstellungsstücke bewundern. Deventer ist auch für

seine lebendige Kulturszene bekannt, mit zahlreichen Veranstaltungen, Festivals und Märkten, die das ganze Jahr

über stattfinden.

Landausflug: Stadtrundgang Deventer

4. Tag Kampen und Enkhuizen

Am Folgetag besuchen Sie die zwei Hafenstädte Kampen und Enkhuizen. Beide Orte sind bekannt für ihre

malerischen Häfen und maritime Atmosphäre. Beide Städte sind perfekte Ziele für Liebhaber maritimer Geschichte

und bieten eine Vielfalt an historischen Sehenswürdigkeiten wie Museen und alte Handelshäuser. 

Kampen liegt am Ufer des Flusses IJssel und ist für seine gut erhaltene Altstadt mit mittelalterlichen Gebäuden wie

dem Kampener Stadttor und der Bovenkerk-Kirche berühmt. Die Stadt ist auch für ihre traditionellen Segelschiffe

bekannt, die auf der IJssel fahren. Kampen hat eine reiche Geschichte als bedeutender Handelsort und war Mitglied

der Hanse. Das Rathaus von Kampen ist ein beeindruckendes Beispiel für niederländische Gotik und ein beliebtes

Touristenziel. Es beherbergt auch das Stedelijk Museum, das die Geschichte und Kultur der Stadt präsentiert. 

Landausflug: Stadtrundgang Kampen
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Enkhuizen liegt am Markermeer und war einst ein bedeutender Hafen- und Handelsort. Heute ist die Stadt vor

allem für ihren historischen Stadtkern und ihre vielen Denkmäler bekannt. Die Geschichte der Stadt reicht bis ins 14.

Jahrhundert zurück. Sie war ein wichtiger Knotenpunkt für den Handel mit Übersee und spielte eine bedeutende

Rolle in der niederländischen Kolonialgeschichte. Heute zieht Enkhuizen Touristen aus aller Welt an, die die gut

erhaltenen Gebäude und das maritime Erbe der Stadt erkunden möchten. Zu den schönsten Sehenswürdigkeiten

zählen das Zuiderzeemuseum, das historische Rathaus und die Drommedaris, ein ehemaliger Wachturm am Hafen.

Landausflug: Enkhuizen-Hoorn-Medemblik

5. Tag Oudeschild - Insel Texel

Auf der Insel Texel gibt es eine Vielzahl von Aktivitäten, die man unternehmen kann. Man kann zum Beispiel die

wunderschöne Natur erkunden und lange Spaziergänge am Strand machen. Außerdem gibt es viele Fahrradwege,

auf denen man die Insel erkunden kann. 

Die schönsten Sehenswürdigkeiten auf der Insel Texel sind der Leuchtturm von Texel, der Nationalpark Duinen van

Texel und das Ecomare-Museum. Der Leuchtturm von Texel ist ein beeindruckendes Wahrzeichen und bietet einen

atemberaubenden Blick über die Insel und das Meer. Der Nationalpark Duinen van Texel ist ein Paradies für

Naturliebhaber mit seinen Dünenlandschaften, Wanderwegen und vielfältigen Tier- und Pflanzenarten. Das

Ecomare-Museum ist ein beliebtes Ausflugsziel, das Besuchern die Möglichkeit bietet, die einzigartige Meeresfauna

und -flora der Region kennenzulernen. Es beherbergt auch eine Seehundstation, in der verletzte oder verwaiste

Seehunde gepflegt und auf ihre Freilassung vorbereitet werden. Oudeschild ist ein malerisches Fischerdorf auf Texel

und bietet Besuchern die Möglichkeit, traditionelle niederländische Architektur und charmante Restaurants zu

erleben. Hier können Sie frischen Fisch direkt vom Hafen probieren und die beschauliche Atmosphäre genießen. 

Wenn sie die Inselrundfahrt buchen, haben Sie die Möglichkeit, den gemütlichen Ortskern von Oudeschild zu

erkunden und besuchen den Leuchtturm in De Cocksdorp. Außerdem werden Sie malerische Orte wie Den Burg und

De Koog erkunden. In Den Burg können Sie das historische Rathaus bestaunen und durch die gemütlichen Straßen

bummeln. In dem Badeort De Koog können Sie hingegen den schönen Sandstrand und die Meeresluft genießen. 

Landausflug: Inselrundfahrt Texel

 6. Tag Lemmer

Lemmer in Friesland ist eine malerische Stadt, die für ihre schönen Grachten und historischen Gebäude bekannt ist.

Sie liegt im nördlichen Teil der Niederlande und bietet Besuchern eine charmante Atmosphäre, die es zu erkunden

gilt. Der Ort ist außerdem berühmt für Ferienhaussiedlungen direkt am Wasser. Die Ferienhäuser bieten oft einen

direkten Zugang zu den Grachten und ermöglichen es den Gästen, mit dem Boot durch die Stadt zu fahren und die

malerische Landschaft zu genießen. Mit seiner reichen maritimen Geschichte und den atemberaubenden

Landschaften ist Lemmer ein beliebtes Ziel für Bootsfahrer und Naturliebhaber gleichermaßen.

Landausflug: Stadtrundgang Lemmer

7. Tag Amsterdam

Ein weiterer Höhepunkt Ihrer Flusskreuzfahrt durch Holland ist Amsterdam. Entdecken Sie die charmanten Kanäle,

die zum UNESCO-Weltkulturerbe gehören, und erkunden Sie die berühmten Museen wie das Van Gogh Museum

und das Rijksmuseum. Der Königspalast am Dam-Platz ist ein beeindruckendes Beispiel für die niederländische

Architektur und bietet einen faszinierenden Einblick in die königliche Geschichte des Landes. Genießen Sie auch die

vielfältige kulinarische Szene und lassen Sie sich von den zahlreichen Cafés und Restaurants verwöhnen. Erleben Sie

die einzigartige Atmosphäre der Stadt, während Sie entlang der Grachten spazieren und die historischen Gebäude

bewundern. Verpassen Sie nicht die Gelegenheit, den berühmten Blumenmarkt zu besuchen und sich von den

bunten Blumenarrangements verzaubern zu lassen. 

Eine Grachtenrundfahrt ist eine weitere beliebte Aktivität, bei der Sie die Stadt aus einer anderen Perspektive

kennenlernen können. Lassen Sie sich von den malerischen Wasserstraßen und den charmanten Brücken

verzaubern, während Sie an historischen Gebäuden und beeindruckenden Architekturjuwelen vorbeifahren. 

Der Ausflug nach Marken und Volendam bietet Ihnen die Möglichkeit, traditionelle niederländische Dörfer zu

erkunden und die authentische Kultur der Region kennenzulernen. Auf Marken können Sie die berühmten

Holzhäuser bewundern und den historischen Hafen besichtigen. In Volendam können Sie sich von der malerischen
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Küstenlandschaft begeistern lassen und traditionelle Fischerboote bestaunen. Vielleicht treffen Sie sogar

Einheimische in ihren traditionellen Trachtenkleidern, die Ihnen gerne mehr über ihre Lebensweise und Bräuche

erzählen. Es ist eine einzigartige Gelegenheit, in die Vergangenheit einzutauchen und das echte Holland zu

erleben. 

Landausflug: Amsterdam Grachtenrundfahrt

Landausflug: Marken und Volendam

8. Tag Nijmegen

Nimwegen in den Niederlanden ist eine lebendige Stadt, die für ihre reiche Geschichte und schöne Architektur

bekannt ist. An den Ufern des Flusses Waal gelegen bietet Nijmegen eine malerische Kulisse für Besucher, die die

charmanten Straßen erkunden und die lebendige Kulturszene genießen möchten. Zu den bekannten

Sehenswürdigkeiten gehören die St.-Steven-Kirche, die älteste Stadt der Niederlande, und der Grote Markt mit dem

Waagehaus, einem historischen Gebäude, das heute als Restaurant und Veranstaltungsort genutzt wird. Die Stadt

ist auch für ihre renommierte Universität und ihre jährliche Vierdaagse-Wanderung bekannt, bei der Tausende von

Menschen aus der ganzen Welt teilnehmen.

Landausflug: Stadtrundgang

 9. Tag Köln

Den vorletzten Tag der Flussreise legen Sie in Köln an. In Köln können Sie den beeindruckenden Kölner Dom

besichtigen, der als eines der bekanntesten Wahrzeichen Deutschlands gilt. Weitere Sehenswürdigkeiten in Köln

sind das Römisch-Germanische Museum, das über die Geschichte der Stadt informiert, und die Hohenzollernbrücke,

von der aus man einen tollen Blick auf den Rhein und die Skyline von Köln hat. Außerdem bietet Köln eine Vielzahl

von gemütlichen Cafés und Restaurants, in denen Sie die lokale Küche und das berühmte Kölsch-Bier probieren

können.

Landausflug: Köln Stadtrundgang/-fahrt

 10. Tag Mainz

Am letzten Tag lassen Sie Ihre Flusskreuzfahrt mit einer Rückfahrt nach Mainz ausklingen. Genießen Sie am letzten

Morgen Ihrer Flusskreuzfahrt noch einmal unser Verwöhnfrühstück und verabschieden Sie sich von der Besatzung

und Ihren Mitreisenden, während das Schiff langsam Richtung Mainz fährt. Nutzen Sie die Zeit, um noch einmal die

Höhepunkte Ihrer Flusskreuzfahrt Revue passieren zu lassen und sich an den schönen Momenten zu erfreuen.

Datum Hafen An Ab Geplante Ausflüge

(fakultativ)

Tag 1 Mainz  - 17:00 Einschiffung ab 15:30

Uhr

Tag 2 Emmerich 11:00 18:00 Stadtrundgang

Emmerich

Tag 3 Deventer 08:00 14:00 Stadtrundgang

Deventer

Kampen 19:00  -

Tag 4 Kampen  - 12:30 Stadtrundgang

Kampen

Enkhuizen 16:00  - Enkhuizen-Hoorn-Med

emblik

Tag 5 Enkhuizen  - 04:00

Oudeschild / Texel 09:00 18:00 Inselrundfahrt Texel

Tag 6 Lemmer 09:00 17:00 Stadtrundgang

Lemmer

Tag 7 Amsterdam 08:00 19:00 Grachtenrundfahrt

Amsterdam; Ausflug

nach Marken und

Volendam

Tag 8  Nijmegen 08:00 14:00 Stadtrundgang

Nijmegen
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Tag 9Köln08:0014:00Stadtrundgang/-fahrt Köln

Tag 10 Mainz 09:00  - Ausschiffung ab 09:00

Uhr

Änderungen im Reiseablauf vorbehalten. 

ReiseRiese PRESTIGE

Allgemeine Daten

Flagge: Schweiz

Veranstalter: Der Reise Riese Berlin GmbH

Baujahr/Renovierung: 2002/2019/2021

Länge/Breite/Tiefgang: 110 m / 11 m / 1,5 m; 4 Decks

Passagiere/Kabinen: 135/69

Besatzung: 36

Zahlungsmittel: Euro, Deutsche EC-Karte, Visa-/Mastercard

Stromspannung: 220/110V

Bordsprache: Deutsch

Ihre Kabine 

Alle Kabinen liegen außen und sind stilvoll und komfortabel eingerichtet. Alle Kabinen verfügen über eine

individuell regulierbare Klimaanlage, Dusche/WC, SAT-TV (Empfang abhängig vom Fahrtgebiet), Haartrockner,

Tisch, Sitzmöglichkeiten, Safe, Schiffstelefon, ausreichend Stauraum und sind ca. 15 qm groß. Die Kabinen auf dem

Hauptdeck verfügen über ein kleines Fenster (nicht zu öffnen). Die Kabinen auf dem Mitteldeck verfügen über zwei

große Fenster (nicht zu öffnen). Die komfortabel ein halbes Deck höher gelegenen Kabinen der Kategorie

Mitteldeck superior verfügen über ein großes Panoramafenster (zu öffnen). Die 2-Bett Kabinen auf dem Oberdeck

verfügen über französische Balkone.

An Bord gibt es darüber hinaus vier ca. 21 qm große Suiten auf dem Oberdeck mit französischem Balkon sowie eine

Grand Suite mit ca. 28 qm Größe, die statt der Dusche über eine Badewanne verfügt. Alle Suitengäste erhalten

unser Der Reise Riese-Premiumpaket, unter anderem erwartet Sie 1 Flasche Sekt und eine kleine Überraschung in

Ihrer Kabine bei der Anreise, bevorzugte Sitzplatzreservierung im Restaurant, bevorzugte Buchungsmöglichkeiten

für Landausflüge, zur Nutzung in der Kabine, Kaffee-/Teezubereiter in der Suite u.v.m. 

Atmosphäre an Bord 

Unsere ReiseRiese PRESTIGE begeistert mit einem optimalen Raumverhältnis und klassisch-eleganter Ausstattung.

Die Atmosphäre an Bord ist gemütlich und ungezwungen.

Ausstattung 

Sie betreten das Schiff über die großzügige Lobby. Hier finden Sie die Rezeption (24h besetzt) und das Büro unserer

Kreuzfahrtleitung. In der ebenfalls großzügigen Lounge mit Panoramafenstern können Sie die Flusslandschaften

auch bei ungünstigem Wetter wunderbar genießen. Hier befindet sich auch unsere Schiffsbar, die täglich ab 10 Uhr

geöffnet ist. 

Auf dem Oberdeck können Sie sich mit Ihrem Lieblingsbuch in die Bibliothek zurückziehen. In unserem

Panoramarestaurant begrüßen wir Sie zum Frühstück, Mittagessen und Abendessen immer mit nur einer Tischzeit

und festem Sitzplatz. 

An Bord steht Ihnen darüber hinaus ein kleiner Fitnessbereich zur Verfügung (Laufband, Heimtrainer). 

Das großzügige Sonnendeck ist mit Sitz- und Liegemöbeln ausgestattet und bietet sowohl Sonnen- als auch

Schattenplätze. Ein Lift verbindet das Mittel- mit dem Oberdeck, zum Sonnendeck steht ein Treppenlift zur

Verfügung.

ReiseRiese Prestige Deckplan
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